

от  
22 МАИ 1953

Чимкент

Газета №

## Прощальный концерт

19 мая областной театр русской музыкальной комедии большим концертом закончил свою работу в текущем сезоне в Чимкенте.

В концерте приняли участие почти все артисты театра. Огромный успех имели выступления артистов Соловьева, исполнившего ряд народных песен и арий из оперетт, заслуженной артистки Башкирской АССР Губчевской, артистов Юркевич, Элькес, Котова и других.

Шумно аплодировали зрители солистам балета Окрашевской и Киселеву, Н. и

К. Некрасовым, показавшим высокую технику исполнения грудных балетных номеров.

Тепло были встречены выступления солистов оркестра—скрипача и виолончелиста.

Многие номера повторялись на «бис». Зрители поднесли артистам букеты цветов.

20 мая театр выехал на гастроли в гор. Самарканд, где он пробудет до осени.

(Наш корр.).